

Классический ребенок

Уважаемые родители, вы уже видели чудесные мультики для деток Classical Baby? Если нет, то предлагаю вашему вниманию серию мультфильмов классический ребенок.

Оригинальные программы от компании НВО знакомят детей с миром классической музыки, живописи и танца - посредством движения, цвета, изменчивости форм, анимированных сюжетов с забавными животными под музыку величайших композиторов мира: Чайковского, Баха, Штраусса, Пуччини, Дебюсси, Сати и Эллингтона. Серии захватывают воображение и чувства как самых маленьких детей, так и их родителей. Музыкально-эстетическое развитие малышей посредством мультфильмов

«The Art Show» -фокусирует внимание на шедеврах известных художников таких как Моне, Бункер и Дегас, и включает скульптуры работы с 2500-ых до н.э до 20-ого столетия нашей эры. Сопровождают показ – известные музыкальные темы, от классических, чтобы подбодрить и рэгтайм, и мультипликацию, которая позволяет современным художественным работам вращаться.

«The Music Show» -представляет музыкальные шедевры от композиторов столь же различных как Бах, Моцарт, Вилл Лобос и Барток и знакомит с исполнением от оркестрового до оперы и камерной музыки. Танцующие белые медведи, играющие младенцы гарантируют, что малыши полностью заняты и развлечены.

«The Dance Show» дает пространство воображению с оживляемыми животными, исполняющими танцы, вдохновленные большими балетмейстерами как Баланчине, Роббинс, и Пиллоболус в стилях, напоминающих о классическом балете, музыкальном Бродвее.